
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΑΥΓΟΥ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 

Σα παιδιά του Νθπιαγωγείου μασ ταξίδεψαν  μζςα από το διαδραςτικό 

παραμφκι τζχνθσ παρζα με το  μικρό άςπρο αβγό, που δεν ικελε να 

βαφτεί κόκκινο , όπωσ τα υπόλοιπα αβγά του κοτετςιοφ και αποφαςίηει 

με τθν βοικεια των χελιδονιϊν να  ταξιδζψει ςε διάφορα μζρθ του 

κόςμου. 

   Σο παραμφκι αποτελείται από πζντε ςυνολικά αναρτιςεισ. ε  κάκε  

ανάρτθςθ το μικρό αβγό  γνωρίηει ζνα νζο ηωγράφο και μια νζα 

τεχνοτροπία ενϊ πάντα περιλαμβάνει μια εργαςία τζχνθσ για τα παιδιά. 

  κοπόσ είναι τα παιδιά να γνωρίςουν με διαςκεδαςτικό τρόπο 

διάςθμουσ ηωγράφουσ, αλλά και να ηωγραφίηουν κάκε φορά το χάρτινο 

αβγό τουσ, όπωσ ο καλλιτζχνθσ  που κα μακαίνουν μζςα από το 

παραμφκι. 

το τζλοσ του ταξιδιοφ τα παιδιά  κα ζχουν δθμιουργιςει ζνα 

πρωτότυπο παςχαλινό αυγό βιβλιαράκι  τζχνθσ. 

Σθν ιδζα τθ δανειςτικαμε  από τθ ςυνάδελφο του 6ου Νθπιαγωγείου 

Ηακφνκου. «Σαξιδεφω ςτθν τζχνθ με ζνα….αυγό!» 

 https://blogs.sch.gr/6nipzak/2020/04/12/taxideyo-stin-techni-me-ena-

aygo/ 

Σαξιδζψτε κι εςείσ μαηί μασ…. 

Σο ταξίδι μασ ξεκίνθςε με πρϊτο προοριςμό τθν Ιαπωνία με τισ 

ανκιςμζνεσ κεραςιζσ και τουσ Ιάπωνεσ που αγαποφν τθν τεχνολογία 

εκεί  γνωρίςαμε τθ ηωγράφο YAYOI KYSAMA (Γιαγιόι Κουςάμα) που 

αγαπάει τισ ……βοφλεσ! Βοφλεσ παντοφ…. ςτα ζργα τθσ αλλά  και ςτα 

ροφχα τθσ     !  



Και να το δικό μασ αυγό με τθν τεχνικι του κολάη. 

  

το δεφτερο ταξίδι φτάςαμε ςτισ Θνωμζνεσ Πολιτείεσ Αμερικισ με τουσ 

πανφψθλουσ ουρανοξφςτεσ, το Disneyland Park , όπου ςυναντιςαμε 

τον διάςθμο ηωγράφο Jackson Pollock (Σηάκςον Πόλοκ ι Πόλακ) 

εκπρόςωπο τθσ αφθρθμζνθσ τζχνθσ που ηωγραφίηει πετϊντασ διάφορα 

χρϊματα ςτον καμβά του, που τον ζχει απλϊςει ςτο πάτωμα. 

 

Πιραμε κι εμείσ τα χάρτινα αυγά μασ και ηωγραφίςαμε όπωσ ο Jackson 

Pollock και ορίςτε το αποτζλεςμά μασ! 



  

Παρζα με το ανιςυχο αυγό ςυνεχίςαμε τθν περιπζτειά μασ και 

φτάςαμε ςτθν παγωμζνθ Ρωςία με τθν κόκκινθ πλατεία, το Ερμιτάη (το 

μεγαλφτερο μουςείο), όπου γνωρίςαμε τον  Wassily Kandinsky (Βαςίλι 

Καντίνςκι). Μάκαμε πωσ ο ηωγράφοσ κρφβει μζςα ςτα ςχιματα και τα 

χρϊματα τισ μουςικζσ που αγαπά. 

   

 

 

Εμείσ βάψαμε τα ςχιματα του αυγοφ μασ με κθρομπογιζσ και μετά το 

χρωματίςαμε με νερομπογιζσ!  



   

Αποχαιρετίςαμε τον Wassily Kandinsky και ςυνεχίςαμε το ταξίδι μασ. 

Φτάςαμε  ςτθν Ολλανδία με τισ τουλίπεσ και τουσ πολφχρωμουσ 

ποδθλατοδρόμουσ. Εδϊ μασ υποδζχτθκε ο διάςθμοσ ηωγράφοσ  Vincent 

Van Gogh (Βίνςεντ Βαν Γκογκ). Σον παρακολουκιςαμε να ηωγραφίηει 

τθν «Ζναςτρθ Νφχτα» και προςζξαμε πωσ οι πινελιζσ του ιταν ςαν να 

είναι ηωντανζσ και πωσ αν κοιτοφςεσ τα αςτζρια ιταν ςαν να χόρευαν 

ςτον ουρανό! 

  

χεδιάςαμε κι εμείσ με τουσ μαρκαδόρουσ μασ  πολλά αςτζρια που 

χορεφουν περιςτροφικά πάνω ςτο αυγό μασ -ςαν να γυρίηουν γφρω 

γφρω από τον εαυτό τουσ-. Μπορείτε να τα καμαρϊςετε κι εςείσ μαηί 

μασ! 



  

Κι όταν το αυγό, νοςτάλγθςε τθν Ελλάδα και ικελε να γίνει κόκκινο 

όπωσ τα παςχαλινά αυγά ςυναντιςαμε τον Λετονό ηωγράφο Μark 

Rothko (Μαρκ Ρόκκο) που ηωγράφιηε  το τελευταίο ζργο του: μια 

ςφνκεςθ με ζντονα κόκκινα χρϊματα.  

 

Σο αυγό  ζπεςε με φόρα μζςα ς' ζνα μεγάλο γυάλινο ποτιρι όπου εκεί 

είχε φυλαγμζνθ τθν κατακόκκινθ μπογιά του ο ηωγράφοσ. Ζτςι 

κατακόκκινο κι ευτυχιςμζνο το αυγό ξεκίνθςε για τθν Ελλάδα, ϊςτε να 

προλάβει να βρίςκεται ςτο παςχαλινό τραπζηι μαηί με τα υπόλοιπα 

κόκκινα αυγά. 

Κι επειδι κι εμάσ ο χρόνοσ μασ πιζηει απλά ςχεδιάςαμε ςε κόκκινο 

χαρτόνι το αυγό και το κόψαμε! 



 

Παρζα με το αυγό και τα χελιδόνια φτάςαμε ςτθν Ελλάδα. Θαυμάςαμε 

τον Παρκενϊνα, τα διάςπαρτα νθςιά. Εντυπωςιαςτικαμε με τα 

Μετζωρα, περάςαμε πάνω από τα παλιά γεφφρια, κι αφοφ 

επιςκεφτικαμε τον Λευκό Πφργο , ανεβικαμε ςτον φάρο τθσ 

Αλεξανδροφπολθσ και είδαμε από ψθλά τον Απαλό και το Νθπιαγωγείο 

μασ. 

Σελευταία μασ δράςθ: ςχεδιάςαμε το εξϊφυλλο και το οπιςκόφυλλο 

του βιβλίου μασ.  

Σο εξϊφυλλο μεταμορφϊκθκε ςε μικρό άςπρο αυγό με τίτλο «ΣΟ 

ΣΑΞΙΔΙ ΣΟΤ ΑΤΓΟΤ ΣΘΝ ΣΕΧΝΘ ΣΘ ΗΩΓΡΑΦΙΚΘ»  

 

Σο οπιςκόφυλλο ζγινε ο καμβάσ όπου ο κάκε ηωγράφοσ φιλοτζχνθςε το 

ζργο του!] 



 

 

 

 

Ελπίηουμε να απολαφςατε κι εςείσ το ταξίδι ςτθν Σζχνθ τθσ Ηωγραφικισ 

όπωσ κι ΕΜΕΙ!!!! 

ΚΑΛΟ ΠΑΧΑ ΜΕ ΑΓΑΠΘ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΧΡΩΜΑΣΑ! 

 


